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Předvolební dotazy Českého rozhlasu k volbám do
Senátu

aliancenarodnichsil.cz/predvolebni-dotazy-ceskeho-rozhlasu-k-volbam-do-senatu

Odpovědi PhDr. Vladimíry Vítové, Ph.D. pro Český rozhlas.

Český rozhlas připravuje před volbami do Senátu v roce 2024
odvysílání předvolebních zpravodajských příspěvků, ve kterých
představí jednotlivé senátní volební obvody včetně stručného
představení všech kandidátů, a proto ČRo požádal o písemné
zodpovězení následujících třech otázek.

1. Proč kandidujete právě v tomto senátním obvodu?

Odpověď V. Vítové:
 „Spoustu let jsem zde bydlela a stále mám mnoho vazeb na Prahu 4,

ačkoliv nyní bydlíme v obvodě sousedním.“

2. Co považujete za největší problém vašeho obvodu a jak byste
ho chtěl v Senátu řešit?

Odpověď V. Vítové:
 „V Senátu se neřeší problémy obvodů. Posláním Senátu je činnost

zákonodárná. A Senát například spolu s PS vyhlašuje válečný stav
nebo vyslovuje souhlas s pobytem cizích vojsk atd. Jsem zásadně
proti tomu, aby byla naše země zatažena do války a jsem zásadně
proti pobytu cizích vojsk, tedy kandiduji za lidi z obvodu Praha 4,
kteří souzní s názory, které prezentuji.“

3. Pokud budete zvolený do Senátu, chcete se dál věnovat vaší
původní profesi a pokud ano, v jakém rozsahu?

Odpověď V. Vítové:
 „Pokud budu zvolena, budu naplňovat pouze mandát senátora,

neboť je nemravné ucházet se o mandát a zároveň počítat s tím, že
se budete nadále věnovat i původní profesi a mandát vykonávat jen
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na půl nebo na čtvrtinu. Den má pouze 24 hodin a dělat na sto
procent dvě profese nikdo seriozně nezvládne. Slovo mandát
pochází z latinského manu dare – tedy dát ruku. Zisk mandátu je
v podstatě džentlmenská dohoda s voliči, která spoléhá na čest
senátora. Důvěra ovlivňuje vše.“

Odpovědi pro potřeby vysílání nebude ČRo nahrávat, využije je jako
podklad pro výrobu zpravodajského materiálu. Celková stopáž
příspěvku cca 5 minut, ve které budou představeni všichni kandidáti
daného obvodu,

Zpravodajský příspěvek se bude vysílat dne 17. září na stanici
Český rozhlas Rádio Praha.
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